

一起看大海

□怀远县荆涂学校四（5）班 严曼妮

“春子，明年我们一起去看看大海吧！”三天前，思念是这样笑盈盈地说着，春子只是抬头望着老椿树，风轻轻地拂过，吹起她们的衣裙，树叶沙沙作响，好像帮春子答应了。可是现在，思念搬走了，只留下紧锁的大门面对春子。春子捡起门口的一片树叶，有几滴眼泪落在了上面。风猛烈地吹着，春子拉了拉衣服，走向老椿树，老椿树静静地站立在那儿，那斑驳的树皮多么像奶奶慈祥的面容啊！可是奶奶已经不在了，思念也走了。春子把树叶夹在一本诗歌里。

后来，老椿树被砍了，春子站在窗边整颗心都碎了。几天后，春子离开了家乡，来到一个陌生的城市，她在匆匆的人群中穿梭着……

一个深秋的夜晚，小雨滴滴答答地下着，春子独自走在街道旁，雨点打湿了她的长发，她也毫不在意。忽然，一个似曾相识的女孩与她擦肩而过，那一瞬间，在昏暗的路灯下，春子看清了那位女孩的脸——“思念。”春子转过身，那一双明亮的眼睛里闪着激动的泪光，往日的画面在脑海中都浮现了出来。那女孩也转过身，惊讶地望向春子。

思念瘦了，脸色很苍白，一双眼睛显得更大了，她病了，手里拿着一盒药。春子的心情一下子低落下来，思念眼里带着淡淡忧伤，两人默默地注视着……

如今，春子站在大海边，海浪汹涌澎湃，溅起朵朵白色的浪花，耳边响起“我们一起去看看大海”。

指导老师 王如珍

超级萌宠

□合肥市师范附属小学三（19）班 吴宇桐

今天是我居家观察的第九十天，我正在津津有味地看着电视。妈妈的声音从客厅传来：“桐桐，赶紧去写科学作业了！”我不情愿地离开沙发，关掉了电视。

我打开书本，这个单元的内容是“动物世界”。我目不转睛地盯着书中的小兔子，喃喃自语道：如果我能有这样一只可爱的小兔子和我做伴就好了。话音未落，突然我的面前出现了一个金光闪闪的大空洞，一只小兔子乘坐胡萝卜飞船，从空洞里蹦了出来。“嗖——”空洞消失了，我又惊又喜，愣在那里，直到房间里传来一个声音：“你好！我是波比，来自超级动物星球。”我缓过神来，原来是桌子上的小兔子发话了。我赶紧从厨房找来一根胡萝卜喂给它。小兔子一边大口啃着一边说：“味道不错，虽然比我们超级动物星球的差了一点儿。”它蹦到我的书本旁，说：“地球小孩儿都怕做功课，让我来帮你吧！”只见它只用了一秒钟的时间，就把科学作业全部做完了。我凑过去看，哇，简直无懈可击！看着我震惊的模样，超级波比兔洋洋得意地说：“地球小孩就是喜欢大惊小怪，我扫地、变魔术、捣丹药……什么都会。”我简直不敢相信。

“桐桐，你写作业又分心啦！”妈妈的声音又传了过来。我赶紧抱住波比兔，藏到柜子里。波比兔毫不在意地说：“不用紧张，我会隐身。”我小声地说：“你能做我的超级宠物吗？我每天拿一百根胡萝卜给你。不过，我现在出不了门，我们地球人正被新型冠状病毒搅得不得安宁。”波比兔跳到窗户上，说：“别担心，看我发射‘超级胡一萝一波’，消灭你们小区的病毒。”瞬间，空气变得更加清新，光线也变得柔和起来，每个人的脸上都露出了笑容。

太好啦！疫情终于结束啦！我带着波比兔下了楼，我再也不用戴口罩喽！明天，我们学校见！

指导老师 王 超

“大王”老师

□合肥市瑶海实验小学六（3）班 黎雨谦

“快跑！‘大王’来了！”不知道谁大喊了一声！那些原本还在班级里到处乱窜的家伙，顿时“树倒猢狲散”，立马飞回座位正襟危坐。这“大王”是何方神圣？竟然有如此大的“杀伤力”！哈哈，她不是别人，正是我们班班主任王老师。

王老师中等身高，烫着卷发，长得很标致。微笑时，眉眼弯弯；严肃时，不怒自威。我们这

些淘气鬼既喜欢她又怕她，只要我们在课堂上一有风吹草动，她的眼神立刻就扫过来，就像福尔摩斯一样！

温柔如她。王老师平常说话幽默，笑起来眼睛微微眯着，散发着温柔的光芒。凡是同学有问题，她总是微笑着耐心解答；凡是有调皮捣蛋的不听课的，她也会微笑着给他补课；凡是有学生不舒服或因考试不理想而灰心丧气时，她也会微笑着拍拍他的肩，用最温暖的话鼓励他。微笑成了她的招牌，给人一种温暖的信息，让人感受到她的爱！她的笑温暖了我们所有人心！

严厉如她。别看王老师课下温柔可亲，可一到课堂上简直判若两人。面对捣蛋鬼，那就是“秋风扫落叶”，眼神犀利而严肃，有一种真正的“大王”风范。只见她微瞪着眼，眉头微锁，嘴巴微撇。她双眼所扫之处，没有一个坐的不端正，没有一个敢捣蛋，那无声的凝视，真的让我们“心惊胆战”！

温暖如她。其实，王老师非常关心学生，不仅关心我们的身体健康，更关心我们的心理健康。课间，老师会与我们一起打羽毛球，跳绳，跑步……当发现我们学习紧张时，她又会带我们一起做游戏，跟我们一起笑得乐不可支！她严肃又活泼，对我们来说，她既是老师又是朋友！是我们班当之无愧的“大王”！

江河把我们推向浩瀚的大海，曙光给我们带来明媚的早晨，亲爱的老师，感谢您把我们引向壮丽的人生！

指导老师 王 芳

我的爸爸去哪了

□铜陵市义安区实验小学五（1）班 陈 诺

自从受疫情影响停课之后，我的爸爸就“失踪”了。连续好多天，我都没能见到他。爸爸，你知道这几天我有多想你吗？我开始生爸爸的闷气：“都这么多天了也见不到你，真是个‘坏爸爸’，为了工作连女儿都不陪了！”

直到有一次，我发现了一个“惊天大秘密”！妈妈在阳台打电话，而电话那头传来了一个熟悉的声音，是爸爸！我正要激动地大喊，但想起正在生他的气，便闭上嘴巴。等妈妈打完电话，我问妈妈：“爸爸这几天到底在干什么？都不陪我了。”妈妈打开手机，给我看了一张爸爸发回来的照片，是他参加建设临时隔离点的工作证！我突然怔住了，双手微微颤抖，眼里涌出热泪。我意识到，爸爸原来是去干大事了！他并不是我以为的“坏爸爸”！

以前爸爸在家的时候，我们在一起的时光是快乐的、充实的。但是，这场没有硝烟的战争却将我们暂时分开了。爸爸，您知道吗？这段时间里，我真的特别想念您！

那天夜里醒来，看到时间已经是11点半，我正准备继续睡。突然，门外传来爸爸的声音，我顿时睡意全无，抓起一件衣服套上，推开房门，冲到爸爸的面前。爸爸赶紧躲开，说：“还没洗呢，要是有病毒怎么办？”我不好意思地挠挠头。等爸爸换洗完毕，我就死死抱住爸爸，他笑着摸摸我的头，说：“好啦！都上五年级了，还像个小宝宝一样。”

爸爸说：正是由于医生、护士、志愿者以及像爸爸一样的建设者们不懈的努力，我们终于战胜了疫情！

我的爸爸又回来啦！

指导老师 洪 娟